



“绿城·百合花园”杯  
销售热线: 0534-6089999

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

9.13-9.15  
地点: 德州市城市中心广场  
9.27-9.29

## 专项整治行动侦办6起网络谣言

# 一男子贴吧造谣被拘5日

本报8月28日讯(记者 董传同 通讯员 杨华振 刘传祥) 28日,记者从德州市公安局获悉,德州警方开展集中打击整治网络有组织造谣炒作专项行动,严厉打击此类违法犯罪活动。

8月12日晚,齐河县的朱某在百度贴吧齐河吧上,发布一篇题为《大家注意了》的

帖子,称“现有六名罪犯越狱,在泰安市短短一个月时间杀害78名女性,强奸16名女性。抢夺财物700多万元,4月15号左右逃到章丘已奸杀两名女性”。齐河警方迅速组织警力开展调查工作,查证该网民发的帖子属于恐怖虚假信息。该帖在网络上造成恶劣影响,朱某被行政拘留5日。

据介绍,针对近期互联网上出现的有组织造谣炒作等非法活动,德州警方自8月19日起开展集中打击整治网络有组织造谣炒作专项行动,全力维护健康文明的网络秩序。专项行动期间,警方将切实加强互联网监控巡查,对群众揭发检举的线索,主动查证。

同时,警方将加强与电

信运营商的协作配合,切断谣言滋生的平台和传播途径。

据了解,从今年6月起,德州市警方已按照公安部、省公安厅部署,开展了集中打击整治网络违法犯罪专项行动。截至目前,侦办网络违法犯罪案件23起,网络造谣炒作案件6起,6人被治安处罚。

## 随意开检疫证 渎职被查

本报8月28日讯(记者 孙婷婷 通讯员 姜娥 齐建轩) 由于畜牧兽医站的工作人员渎职,认为生猪如果有了产地检疫合格证就可以发放动物检疫合格证,致使一批已被注射瘦肉精后宰杀的一万八千公斤的注水猪肉以合法身份流入市场。

据了解,2013年4月至5月23日,齐河县宣章屯镇畜牧兽医站站长范某、兽医吕某,在负责对宣章屯食品站屠宰济南市天桥区桑梓店镇肖军提供的生猪进行检验检疫时,认为已经有了生猪产地检疫合格证,就没有按照规定对这批生猪进行检疫,就发放动物检疫合格证,致使肖军将其私自注射瘦肉精后宰杀的一万八千公斤的注水猪肉,以合法身份进入市场销售,造成恶劣的社会影响。

2013年7月30日,齐河县检察院对范某、吕某某涉嫌食品监管渎职罪已批准立案侦查。

## 鸡蛋5天涨了7毛

本报8月28日讯(记者 陈兰兰) 随着天气转凉,鸡蛋价格大有上涨之势。28日,记者走访多个农贸市场了解到,一周的时间,鸡蛋价格由原来的4元涨到了4.7元,不少养殖户预计,接下来鸡蛋价格还有上涨的趋势。

三八路便民市场一家粮油店的王老板告诉记者,最近鸡蛋是一天一个价,上周末还一斤4元钱,现在涨到了4.7元。现在王老板每天从平原的养殖场批发20盒(每盒45斤)鸡蛋对外零售和批发。乐陵专门出售鸡蛋的养殖户李先生告诉记者,前段时间,受禽流感的影响,卖鸡蛋一直处于赔钱的状态,现在行情好多了,每天从他的养殖场能够对外销售5000斤鸡蛋,除去饲料和人力成本,每斤鸡蛋的利润差不多在1元钱左右。

从事10多年养殖生意的王先生告诉记者,近期鸡蛋价格上涨主要有两方面的原因,首先,随着天气转凉,鸡蛋易保存,市民和批发商的购买欲望增强,需求增多促使价格上涨;其次,中秋节的拉动对鸡蛋价格的上涨也起到一定的影响。

## 运油路上竟偷油

本报8月28日讯(记者 董传同 通讯员 王秀礼 王振利) 负责给企业运油脂,却在半路上偷盗油脂及运输车辆的柴油,近日,夏津县一企业的4名“油耗子”被警方抓获。

夏津县公安局南城派出所民警在近期的走访中了解到,某油脂企业负责押运的许某经常出入高档消费场所,与其经济收入明显不符,后经调查发现许某押运的油脂确实存在数量“缩水”的情况。8月22日,该公司又让许某到青岛港口拉豆油。民警着便衣一路悄悄“随行”。许某在返回途中路经青州市西一“收油点”处时,许某和司机王某竟将油罐车油箱内柴油及油罐内豆油抽出一些卖给了收油点。

8月25日早晨,警方将许某和王某抓获,随后民警又将该企业负责运油的范某、章某抓获。8月26日,办案民警又将配合“偷油”的李某抓获归案。此次涉案案值达6万余元。现五人已被夏津警方依法刑事拘留,案件在进一步处理中。



## 拔地而起

德州二中西侧新建的艺术楼在短短两个月里已经拔地而起。8月28日,新建艺术楼工地上的工人正在赶工期。 本报记者 王小会 摄

## 开发商已经撤离

# 这笔暖气开口费跟谁要

本报8月28日讯(记者 贺莹莹 陈兰兰) 28日,金谷园小区二期居民反映,他们在2005年交房的时候交过一次暖气开口费,当时开发商承诺是集中供暖,但后来小区一直用地下井供暖,因为冬天无法保障供暖质量,现在小区决定改由电厂供热,但由于第一次缴纳的开口费开发商没有交给热电厂,热电厂还要再次向居民收取开口费,这让金谷园小区的居民很苦恼。

“二期用户基本为德州一中的教师,当时买房子的时候,开发商承诺是华鲁电厂的暖气,暖气开口费都按正常费用交,而我们入住后一直是地下水供暖,这么多年温度一直都不高,尤其是顶层的住户,冬天室内温度也就15度左右。”二期业主

张先生告诉记者。随后记者咨询了该小区物业公司工作人员,“金谷园分三期,却是由不同的开发商开发,一期、三期都是由热电厂供暖,二期则是由地下水井供暖,由开发商雇佣的一个私人热力部供暖,但是前几年开发商走了,业主又反映暖气不热,我们物业公司就帮忙联系热电厂暖气改造。”原来的

开口费是由开发商收取的,钱款到底在何处,物业方面表示也不清楚。

“供暖作为基本的配套设施,开发商在住宅合法期限内应履行供暖义务,业主已经交过开口费了,交两次开口费是不合理的,业主应找到开发商,否则可以起诉开发商来维权。”鑫大律师事务所的宋律师介绍。

## 工业盐用来制猪头肉

本报8月28日讯(记者 董传同 通讯员 信翠翠) 26日,经济技术开发区赵虎镇一家用工业盐制作猪头肉的黑作坊被查处。该店主使用“日晒原盐”制作猪头肉,生产环境卫生不达标。

“赵虎镇某村的沿街门市后院中,有人用工业盐制作猪头肉。”26日,德州市盐务局稽查人员接到市民举报,当日10时许,公安民警和盐务稽查人员来到赵虎镇某村的沿街门市,

找到了这家黑作坊。该黑作坊没有营业执照,制作猪头肉就在后院里,卫生不达标,还用工业盐冒充食盐制作猪头肉。店主见到公安民警后还不承认制作猪头肉。民警在后院发现了制作猪头肉的厨房和工具。

民警在后院的黑作坊检查发现,该店主使用“日晒原盐”制作猪头肉,生产环境卫生不达标。店主已被警方控制,目前,案件正在进一步调查中。

## 中介收千元“关系费”失算

本报8月28日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李吉华) 禹城市市民李女士委托一家房产中介公司出售房产,在约定合同外,房产公司工作人员还额外收取了1000元的关系费。

禹城市市民李女士于8月初委托一家房产中介公司的陈经理,出售位于洛北小区的一套房产。8月20日,三方签订了居间合同及房产买卖合同,房产售价为30.5万元。李女士支付房地产中介佣金4500元。8月25

日,李女士去结算费用,发现收费项目中除自己认可的4500元以外,还有一项“关系费”1000元。

李女士便投诉到消协。房地产中介公司陈经理表示,收取“关系费”是行业“潜规则”,没有发票的,是付给买方介绍人,没有标准,不便公开。

最终通过调解,陈经理承认这是不合理不合法收费,愿意退还1000元“关系费”,双方对调解表示满意。